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Zápisnica  
z  XXXI.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Belá nad Cirochou,  

konaného dňa 19.05.2026    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:             Ján Vajda,  starosta obce 

                           Poslanci: Ing. Marián Bakajsa, Ing. Ján Hreha, Peter Gnip, 

                Katarína Lecká, Margaréta Šimonová,   

                                                    Lukáš Klekner, JUDr. Daniela Lojanová, Ing. Ján Gajdoš 

 

Neprítomní:      Marek Kováč, Viktor Vajda, Pavol Nacko, Ing. Rudolf Dzurko – hlavný kontrolór obce 

Ďalší prítomní: Mgr. Zuzana Čižmárová, Ing. Lucia Gnipová, Lucia Petrová 

   Ing. Natália Gerbocová, Bc. Lenka Macanová – zamestnanci obce 

Verejnosť:         ---- 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie 

a) Schválenie programu rokovania 

b) Voľba návrhovej komisie 

c) Určenie overovateľov zápisnice 

d) Určenie zapisovateľa                                 

2. Interpelácie poslancov 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

4. Postúpenie práv a povinností stavebníka na realizáciu stavby ,,Rozšírenie verejného vodovodu 

a verejnej kanalizácie ul. Vihorlatská, Belá nad Cirochou“ 

5. Predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy FNPCR-01-2026 Fondu na podporu 

cestovného ruchu na projekt ,,Vybudovanie prevádzkovej budovy v areáli Topovné“ 

6. Schválenie podania žiadosti na Environmentálny fond 

7. Rôzne 

8. Záver                                                                              

                                                                      

K Bodu 1. - Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril Ján Vajda, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných. Starosta 

konštatoval, že počet prítomných poslancov je 8 a OZ je uznášania schopné. Neprítomní poslanci Pavol Nacko, 

Viktor Vajda a Marek Kováč sa vopred ospravedlnili. Starosta navrhol prejsť k rokovaniu OZ.  

K bodu 1a) – Schválenie programu rokovania 

Starosta obce prečítal navrhovaný program obecného zastupiteľstva. O navrhnutom programe dal hlasovať. 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0        

 

starosta obce Ján Vajda navrhol doplnenie programu : 
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 10. Rôzne  a) List od občana pre poslancov OZ 

                 DOPLNENÝ PROGRAM: 

1. Otvorenie 

a) Schválenie programu rokovania 

b) Voľba návrhovej komisie 

c) Určenie overovateľov zápisnice 

d) Určenie zapisovateľa                                 

2. Interpelácie poslancov 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

4. Postúpenie práv a povinností stavebníka na realizáciu stavby ,,Rozšírenie verejného vodovodu 

a verejnej kanalizácie ul. Vihorlatská, Belá nad Cirochou“ 

5. Predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy FNPCR-01-2026 Fondu na podporu 

cestovného ruchu na projekt ,,Vybudovanie prevádzkovej budovy v areáli Topovné“ 

6. Schválenie podania žiadosti na Environmentálny fond 

7. Rôzne a) List od občana pre poslancov OZ 

8. Záver                                                                              

 

Starosta obce dal o doplnení programu hlasovať.                                                                    

 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0        

 

 

K bodu 1b) – Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie starosta navrhol Ing. Ján Gajdoš a Lukáš Klener. Starosta obce dal o návrhovej komisii 

hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                           7 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 1 (p. Klekner)     

                                         nehlasovali:                              0   

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0  

 

K bodu 1c) – Určenie overovateľov zápisnice 

Starosta obce určil za overovateľov zápisnice JUDr. Danielu Lojanovú a Peter Gnip 

K bodu 1d) – Určenie zapisovateľa 

Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Natáliu Gerbocovú. 

 

K bodu 2. Interpelácie poslancov 

Na úvod interpelácie vystúpil poslanec Lukáš Klekner, a požiadal starostu obce aby sa umiestnili stĺpiky pre 

cyklistov na výjazd z uličky na ul. Vihorlatskú, kde sa nedávno stala nehoda, kedy deti vybehli rovno pod auto.  
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Zároveň upozornil, že rovnako je potreba umiestniť stĺpik aj v uličke pri potravinách jednota v hornej časti obce, 

kde je výjazd na ulicu Štúrova. Ako ďalšia sa o slovo prihlásila poslankyňa Katarína Lecká, ktorá upozornila na 

rozbitý nájazd na most pred kostolom. Starosta povedal, že si to všimol a osloví zhotoviteľa, aby sa na to pozrel 

a navrhol riešenie. Ďalšia sa o oslovo prihlásila poslankyňa Margaréta Šimonová, ktorá po poslednom 

vandalizme, ktorý bol v areáli Topovné navrhla, aby sa tam umiestnili kamery. Ďalej poslankyňa navrhla, aby sa 

v rozhlase a na stránke obce uverejnil ohlas a výzva pre občanov, aby neparkovali autá na trávniku alebo na 

chodníkoch pred pozemkami, ale parkovali v dvore. Veľký problém je hlavne na ulici Vihorlatskej a na uliciach 

Riečna a Komenského, nedá sa tam vôbec dostať s betonárskym autom alebo uhnúť sa oproti idúcemu autu. Potom 

sa o slovo prihlásil poslanec Ing. Marián Bakajsa s potrebou občanov z ulice Riečnej o umiestnenie spomaľovača 

rýchlosti.  

Nakoľko už nikto z prítomných poslancov nemal žiadne interpelácie, starosta obce navrhol tento bod programu 

ukončiť a prejsť k ďalšiemu bodu. 

 

K bodu 3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

Starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce. 

 

K bodu 4. Postúpenie práv a povinností stavebníka na realizáciu stavby ,,Rozšírenie verejného vodovodu 

a verejnej kanalizácie ul. Vihorlatská, Belá nad Cirochou“ 

 

Starosta obce informoval poslancov o postúpení práv a povinností stavebníka na realizáciu stavby ,,Rozšírenie 

verejného vodovodu a verejnej kanalizácie ul. Vihorlatská, Belá nad Cirochou“ a zriadenie vecného bremena na 

obecných pozemkoch bezplatne na cedovanú trasu vodovodu a kanalizácie v obci v prospech VVS, a.s. Košice. 

Poslanec Ing. Ján Gajdoš prečítal návrh uznesenia, ktorým poslanci schválili Zmluvu o postúpení práv 

a zriadenie vecného bremena pre VVS, a.s. Košice. 

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať: 

 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0   

                                         zdržal sa:                                 0     

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0  

Uznesenie bolo prijaté 

 

 

K bodu 5. Predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy FNPCR-01-2026 Fondu na podporu 

cestovného ruchu na projekt ,,Vybudovanie prevádzkovej budovy v areáli Topovné“ 

 

Starosta obce oboznámil poslancov o predložení  žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy FNPCR-01-

2026 Fondu na podporu cestovného ruchu na projekt ,,Vybudovanie prevádzkovej budovy v areáli Topovné“ 

Poslanec Ing. Ján Gajdoš prečítal návrh uznesenia, ktorým poslanci schválili podanie žiadosti 

a spolufinancovanie projektu z rozpočtu obce 

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať:  

 

Hlasovanie:                     za:                                             8  

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0  

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0  

Uznesenie bolo prijaté 
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K bodu 6. Schválenie podania žiadosti na Environmentálny fond 

Starosta obce informoval poslancov o novej výzve na z Environmentálneho fondu na realizáciu komunitnej 

záhrad a jej vybudovanie v areáli CZŠ s MŠ v Belej nad Cirochou. Poslanec Ing. Ján Gajdoš prečítal návrh 

uznesenia, ktorým poslanci schválili podanie žiadosti na Environmentálny fond, realizáciu investície a jej 

spolufinancovanie z rozpočtu obce.   

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0     

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu  7. Rôzne a) List od občana pre poslancov OZ 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o liste od občana, ktorý bol doručený poslancom OZ a ktorý 

poslanci obdržali spolu s podkladmi na obecné zastupiteľstvo. Starosta vyzval poslancov aby navrhli riešenie 

predložených problémov, na to sa poslanci zhodli, že zrezanie moruše na ulici Vihorlatskej pokiaľ to umožňuje 

zákon schvaľujú a rovno nemajú nič proti vyrezaniu kríku zlatého dažďa v areáli záhradného centra pri 

elektrickom stĺpe, ktorý vadí vo výhľade a vyzerá neudržiavane. K neprehľadnému vstupu do areálu školy sa 

poslanci vyjadrili, že pokiaľ tam neparkujú autá je to dostatočne prehľadné a na to starosta navrhol, že riešením 

by bolo umiestniť tam zákaz parkovania, keďže parkovisko v areáli škôlky a zdravotného strediska je 

postačujúce. K poslednému bodu listu a to je vyčnievajúci obrubník pri vstupe do budovy poslanci uviedli že im 

nijako neprekáža a starosta poslancov informoval, že obrubník nebol umiestený zarovno terénu úmyselne, a to 

z dôvodu aby autá ktoré prichádzajú alebo odchádzajú nevstupovali až k vchodu a teda sa zabránilo prípadným 

nehodám. 

 

K bodu 11. Záver 

Na záver zastupiteľstva starosta obce poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 17:35 hod.. 

 

Zapísala: Ing. Natália Gerbocová 

 

......................................................                                   ....................................................     

           Zapisovateľka                                                                     Ján Vajda, starosta obce 

 

 

Overovatelia:  

 

JUDr. Daniela Lojanová                                        ..................................................... 

 

Peter Gnip                                                  ..................................................... 
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